11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2014 14:50:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2014 15:56:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289481/answer/289484




OOBIYHO 3TO CBSI3aHO C IIOBHIIIEHHOM YYBCTBUTEILHOCTHIO TOJIOBKH IIOJIOBOTO YeHa. Eciu 9To
SIBJIEHNE HeJaBHO BO3HUKIIO, TO OHO MOXKET OBITh CBI3aHO C BOCHIAJIUTEIbHBIM YPOT€HUTAIbHBIM
npotieccoM. CroaiiTe criepMy Ha 6aKIIOCEB , a YpeTpalibHBIN Ma3okK - Ha UIITITI(He HaoO6opoT!!!).
Pe3ynbTaTh Bcex 06ciiefoBaHMi OQHOBPEMEHHO MOXKeTe IIPUCIIATh C IIEPBLIM IMKUCHMOM CHOIA.



